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Három napig több szakaszon vonat helyett klimatizált MÁVbuszok közlekednek  

Szeged vasúthálózatának több szakaszán komplex pályaépítést és karbantartást végzünk. Megépül az ún.
deltavágány felsővezeték-hálózata, vadonatúj biztosítóberendezést telepítünk és megkezdjük annak
fokozatos üzembe helyezését, illetve a jelenlegi rendszer kiváltását.

A munkálatok ideje alatt, július 1-jétől 3-ig módosul a menetrend a Budapest–Szeged és a Szeged–Röszke
vasútvonalon. Ebben, a mindössze 3 napos időszakban vonat helyett jelentős részt klimatizált MÁVbuszok
szállítják az utasokat a fővonalon a Napfény InterCityk és az Alföld expresszek esetében Kiskundorozsma
és Szeged-Rókus, a személyvonatok helyett pedig Balástya és Szeged-Rókus között, továbbá a szabadkai
vonalon Röszke és Szeged-Rókus között.

Mint emlékezetes, a Szeged–Békéscsaba vonalon is tart a nyári felújítás, így Szeged nagyállomástól
Orosházáig – Rókus érintésével – ebben az időszakban ugyancsak buszokkal biztosítjuk utasaink
eljutását. 

A Szeged környéki vasútvonalakat érintő beavatkozások sokrétűek, de a céljuk azonos: biztonságosabbá,
korszerűbbé és pontosabbá akarjuk tenni a közlekedést a Dél-Alföld egyik legfontosabb vasúti
térségében. 

Július 1. és 3. között Szeged-Rendező állomáson új elektronikus biztosítóberendezést helyezünk üzembe, az új
deltavágány pályaelágazását is bekapcsolják a fővonalba, illetve a röszkei vonalba. Röszke állomáson az új
elektronikus biztosítóberendezés is már magasabb működési szinten üzemel. A deltavágány feletti felsővezeték
építése pedig tovább folytatódik ebben a vágányzári időszakban. A rövid, háromnapos időszakban lesz csak teljesen
kikapcsolva a felsővezeték-hálózat az átépítésben érintett állomási és nyíltvonali szakaszokon, egyszerre 7-8
munkaterületen zajlanak majd a feladatok a műszaki próbákkal kapcsolatban.

Részletek a menetrendi változásokról

A Budapest–Kecskemét–Szeged fővonal változásai

A Budapest és Szeged közötti Napfény InterCityk valamint az Alföld és Aranyhíd expresszvonatok
Szeged helyett csak Kiskundorozsmáig közlekednek és onnan is indulnak. Hosszabb eljutási idővel kell
számolni.

Kiskundorozsma és Szeged-Rókus között pótlóbuszok közlekednek.
Szeged-Rókus és Szeged nagyállomás között a vasútvillamosokat vehetik igénybe.

A Szeged és Kiskunfélegyháza közötti személyvonatok csak Kiskunfélegyháza és Balástya között
közlekednek, utasaik

Balástya és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról 22 órakor Szegedre induló sebesvonat (7028) szintén csak Balástyáig
közlekedik június 30-ról július 1-re virradó éjszakától július 2-ről 3-ra virradó éjszakáig, utasai

Balástyától Szeged nagyállomásig pótlóbusszal utazhatnak.
A hajnali első Szegedről Budapestre induló sebesvonat (7029) csak Balástyától közlekedik, utasai odáig

pótlóbusszal utazhatnak, amely 2:55-kor indul az Indóház térről.
A Szegedről 23 óra és 4:30 között induló, valamint érkező járatok pótlóbusza meghosszabbított
útvonalon, Szeged-Rókus érintésével Szeged vasútállomásig (Indóház térig) közlekedik és onnan is indul.
Ezek a pótlóbuszok Kiskundorozsmán a Vasútállomás, bejárati út nevű Volán megállóban állnak
meg.

Utasainkat kérjük, hogy Szeged és Kiskundorozsma között a pótlóbuszokat használják, autóikkal ne a
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kiskundorozsmai vasútállomás előtt parkoljanak le, így segítve a buszok haladását, a pótlás folyamatosságát.

Szeged–Orosháza–Békéscsaba vonal

A Szeged–Orosháza–Békéscsaba közötti vonatok helyett Szeged és Orosháza között, Szeged-Rókus
érintésével pótlóbuszok közlekednek – egy másik felújítás miatti vágányzár miatt.
A Budapestre tartó átszálló utasok Szeged-Rókus és Kiskundorozsma között
pótlóbusszal utazhatnak.

Szeged–Röszke–Szabadka vonal

Valamennyi vonat csak Röszke és Szabadka között közlekedik.

Röszke és Szeged-Rókus között pótlóbusszal utazhatnak utasaink.
A pótlóbusz Szentmihályteleknél, a Gárdonyi Géza utcánál áll meg.
A vonatok menetrendje nem változik Röszke és Szabadka között, kivéve az alapmenetrend szerint Röszkéről
6:15-kor induló vonaté (7300), ami 1 órával később közlekedik, és a Szabadkáról 7:37-kor induló vonat (7303)
pedig 23 perccel később közlekedik.

Díjszabás

A Budapest–Cegléd–Szeged, valamint a Röszke–Szeged vonalra Szeged-Rókustól vagy Szeged-Rókusig váltott 
menetjegyek érvényesek a TramTrain járatokon is Szeged vasútállomás és Szeged-Rókus között.

Hirdetmény 140-es szegedi fővonal [1]
Hirdetmény 135-ös, Szeged-Békéscsaba vonal [2]
Hirdetmény 136-os, Szeged-Röszke vonal [3]

A Szeged-Békéscsaba vonalon is pályafelújítást végzünk augusztus közepéig, erről itt tájékozódhatnak [4].

 

Információk a közúton közlekedőknek
Az autósoknak fokozottan kell figyelniük, mert a Dorozsmai úti átjáró fénysorompó berendezését
kikapcsoljuk. 

A Tompai kapu és a Szabadkai úti átjárónál a közúti jelzőlámpák cseréjét a berendezés próbáját is elvégezzük,
ezért rövid idejű sorompózárásokkal és az útátjárónál esetenként korlátozással nem járó munkálatokkal kell számolni.

Július 1-jétől 3-ig a szegedi Bajai úti átjárót (Református evangélikusi temető közelében lévő sorompó) jelzőőrök
fogják fedezni, amikor a deltavágány felől, felé tehervonatok haladnak el.

Az átjárókban zajló munkálatok miatt az arra közlekedő buszjáratok útvonalában nem lesz változás.

 

A munkálatok okozta kényelmetlenségek miatt a környéken élők, a közlekedők és az utasaink megértését, türelmét
előre is köszönjük.
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https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_140_kiskundorozsma_szeged-rendezo_0701_03_v0624.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_135_hmvhely_oroshaza_0621_0706_v0620.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v2_hirdetmeny_136_kiskundorozsma_szeged-rendezo_0701_03.pdf
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/hodmezovasarhely-es-oroshaza-kozott-felujitjuk-vasuti-palyat
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[5] 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szeged-kornyeki-vasutvonalak-julius-1-3-kozott-valtozik-menetrend 
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